

财经新闻工作部

主任:赵建

电话:6258818 13937672782

邮箱:xyribao1225@163.com

欢迎广大读者赐稿!

固始县地税局扎实开展创先争优活动

本报讯(李永海 吴文杰)今年以来,固始县地税局认真学习贯彻省、市地税局关于深入开展创先争优活动会议精神,通过“加强五项建设”、“提高五种能力”,扎实开展创先争优活动。

加强领导班子建设,提高统筹全局能力。该局发挥领导班子的“火车头”作用,在

工作中严格按照组织程序,集思广益,共同解决工作中遇到的热点、难点问题,增强领导班子统筹全局的科学性和正确性。

加强干部队伍建设,提高贯彻落实能力。该局通过定期开展政治教育和业务知识竞赛等活动,不断提高干部队伍的思想政治修养和业务素质,营造政治理论指导业务学

习、业务学习服务工作大局的良好氛围,真正提高干部队伍的贯彻落实能力,为顺利开展创先争优活动提供先决条件。

加强自身作风建设,提高荣誉争创能力。该局建立和完善管理、监督、考核等制度,不断培养干部职工的自我约束能力和忘我的工作精神,转变思想观念,改进工作作

风;大力提倡团队意识,开展以爱岗敬业、团结奉献为主题的教育活动,促使人人自觉加入到创先争优的行列中来。

加强基层地税所建设,提高软硬件同步建设能力。该局以基层地税所建设要求为指导,在高标准完成硬件建设的同时,将地税文化建设、信息建设、制度建设等软件建设前移;积极借鉴兄弟单位的经验,不断完善基础设施和软件建设,提高软硬件同步建设的能力,确保基层地税所建设高标准、高起点、高效率。

加强反腐倡廉建设,提高自省自警能力。该局加强反腐倡廉教育,积极开展学习《廉政准则》和自查自纠活动,利用廉政标语、廉政心得等进行宣廉、讲廉,确保创先争优活动稳步向前推进。

罗山县国税局

及时受理“家电下乡”网点相关税收业务

本报讯(徐正兴)近期,罗山县国税局积极服务“家电下乡”,及时受理“家电下乡”网点相关税收业务,加强日常巡查巡管,进一步堵塞征管漏洞,确保税款及时足额入库。

该局一是积极开展“家电下乡”优惠政策宣传,提醒农民购买“家电下乡”产品时注意索要合法足额发票,并联合罗山县财政局对经销商申报补贴票据进行检查比对,防止税款流失;二是积极为纳税人提供快捷、便利、高效

的服务;三是积极为达到增值税一般纳税人认定条件的纳税人办理资格认定,指导其建立健全财务制度,准确核算增值税进项、销项税额;四是积极做好各乡镇“家电下乡”网点的发票管理,定期或不定期进行抽查,发现纳税人有偷税现象和违反规定保管、开具发票的,严格依照相关规定处理;五是积极整治,优化行业经营秩序,对长期零税负申报的业户,通过实地核查一律核定征收。

市国税局车购税征管分局

围绕“三化”实现小窗口大服务

本报讯(杨磊)今年以来,市国税局车购税征管分局在人员少、任务重的形势下,不断丰富服务内容、创新服务手段、完善服务机制,着力打造“标准

化、专业化、效能化”办税服务窗口。

该局从建章立制、规范管理人员入手,不断完善办税服务机制,打造流程标准化、标识标

准化的办税服务窗口;按照专业化服务的要求,坚持以纳税人需要为导向,以纳税人满意为标准,为纳税人提供方便、快捷、规范的纳税服务,打造专业化办税服务窗口;采取“一站式、一窗式、限时制、首问负责制”服务措施,最大限度提高办事效率、降低办税成本,打造效能化办税服务窗口。

平桥区地税局

为纳税人搭建快捷纳税平台

本报讯(王立国 董运斌)近日,平桥区地税局根据城区税源分布点多、线长、面广的

实际,与辖区内金融部门积极协调,在办税服务大厅安装POS机,使其与金融部门微机

联网。该局利用POS机为纳税人办理纳税申报手续,大大提高了办税服务效率和质量。纳税人只要将银联卡往POS机上一刷,即可办完税款缴纳手续。此举不仅方便了纳税人,而且还增加了税款的安全系数和缴纳的透明度,深受纳税人欢迎。

财经短波

浉河国税局

加强非居民企业所得税管理

本报讯 近日,浉河国税局积极采取多项措施,不断加强对非居民企业所得税的监控和管理。在某重点税源企业向境外支付特许权使用费和外国股东红利所得事宜中,该局提前介入,加强服务和管理,做好跟踪服务,确保该公司成功扣缴外国投资方应纳非居民企业所得税408.8万元,这也是浉河国税局征收的非居民企业所得税最大的一笔。(许剑飞)

商城县国税局

征收税款工作成效显著

本报讯 今年以来,商城县国税局坚持以组织收入为中心,逐月分析、预测重点税源变化情况,分解、下达税收任务,结合实际开展纳税评估和税务稽查,征收税款工作取得显著成效。截至9月底,商城县国税系统共入库县级税款969万元,占全年目标任务1290万元的75.12%,实现了县本级税收时间任务同步的目标。(梅森)

潢川县国税局

向中国扶贫基金会捐赠爱心包裹

本报讯 近日,潢川县国税局向中国扶贫基金会捐赠爱心包裹,为贫困地区和灾区小朋友送上了一份礼物。(陈宇春 唐薇)

固始县国税局

扎实做好税收专项整治工作

本报讯 为进一步加强税收征管,堵塞税收漏洞,今年以来,固始县国税局在总结以往税收专项整治工作经验的基础上,根据市国税局工作安排,在全县范围内开展税收专项整治工作。该局在组织形式上,实行县国税局、分局两级整治、评估的模式;在整治重点上,着重对“四类企业四个重点”开展专项整治。(王晓航 江谦)

平桥国税局

在创先争优活动中做到“五比五争”

本报讯 今年以来,平桥国税局以“创先争优促和谐国税”为目标,积极开展“五比五争”活动,即比学习、比作风、比干劲、比创新、比奉献;争创学习型、服务型、效能型、创新型、奉献型机关,激励全局干部积极进取,努力奉献,全力做好新时期国税工作。(王小瑞)

明港国税局邢集分局甘岸分局

提前完成全年税收任务

本报讯 截至9月底,明港国税局邢集分局累计组织入库税款377万元,占全年任务352万元的107.32%;明港国税局甘岸分局累计入库税款96万元,占全年任务88万元的109.87%,均提前完成全年税收任务。(王琼)

淮滨县国税局

举行干部选拔任用四项监督制度知识测试

本报讯 近日,淮滨县国税局举行了干部选拔任用四项监督制度知识测试。该局领导班子成员、各分局局长、稽查局局长及人事教育工作人员参加了测试。本次测试旨在提高选人用人的公信力,营造风清气正的干部选拔任用氛围。(吴东)



近日,息县国税局在办税服务大厅推出了POS机刷卡缴税服务。纳税人可以更加方便、及时、足额缴纳税款,避免了纳税人往返于银行和税务机关之间的不便,受到了纳税人的一致好评。魏新林 摄

淮滨县审计局多措并举抓整改

本报讯(焕钧)为切实提高审计质量,保障财政资金使用安全,近期,淮滨县审计局充分发挥审计监督职能,多措并举抓整改,取得明显成效。

建立审计跟踪回访制度,实行动态管理促整改。该局审计回访督查组结合回访实际情况,建立回访工作台账,实行动

态管理,对因客观因素未整改的问题,由被审计单位说明原因,做出限期整改的承诺。

建立审计督查考核制度,借助有关部门合力促整改。该局成立整改督查组,由淮滨县政府牵头成立由纪检、监察、财政等有关部门组成审计整改督查小组,每年对上年度审计整

改情况分类进行督查,并对督查情况进行通报。

建立审计结果专报制度,争取领导批示促整改。该局将审计结果以信息专报的形式向淮滨县委、县政府主要领导汇报,通过领导的批示来督促有关部门进行整改及责任处理。

建立审计案件移送制度,按照依法程序促整改。为加大对违法违纪案件的查处力度,该局建立了审计案件移送制度,对审计过程中发现的违法违纪行为,移交有关部门依法处理。

光山县审计局投资审计取得成效

本报讯(黄家斌)今年以来,光山县审计局在投资审计中,采取多项措施,根据不同项目的性质,抓住关键环节,选择重点内容实施审计,取得一定成效。

该局一是重点检查项目建

设的基本程序有无与国家法律法规相抵触现象,检查前期决策过程及手续办理情况;二是审查工程招标文件,加强对招投标的监督,提高招标文件的编制质量和精确度;三是审查

工程施工合同的合法性和合理性,合同的文本格式是否符合现行的有关法律法规和工程招投标的要求等;四是审查设计变更及施工现场签证,检查其是否合理、合规、及时、完整、真实;五是审查竣工决算的真实性,检查其是否存在多计工程量、多计费用和税金等问题;六是审查资金支付情况,检查建设方有无按照规定审核当期的支付工程款。

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

建行理财工作室特约

嘉信担保:大浪淘沙中展雄厚实力

风险,已经不仅仅涉及企业存续经营那么简单,而是涉及对公众的社会责任感层面。融资担保一方面是中小企业服务,助推区域经济;另一方面,也是为客户服务,确保客户资金安全和升值,来承担一种社会责任。嘉信担保就是一个勇担责任的企业。

市场呼吁“实力规范” 尽管通过担保公司进行融资和理财,已成为一种新型的模式,受到越来越多的人关注,但是,省会多家担保公司老总仍不无忧地指出:担保公司的行业规范问题和风险控制能力,更需要重视。来自政府主管部门的资料显示,以各种形式开展业务,极大地扰乱了

现河南全省已经设立各类担保机构900多家,注册资本超过100亿元。投资担保行业在民营金融机构的华丽外衣下,吸引了大量的社会资本进入。相对银行融资的手续烦琐、时间漫长,担保机构以“短平快”的融资模式,很快得到了中小企业的欢迎。

但是,许多持有散置资金的机构和个人由于缺乏对投资担保行业的深入认识和风险意识,在团队、业务规划和资本运作方案不成熟的时候,就草率进入投资担保行业,于是他们很快就面临了生存危机。为了生存,部分小型担保公司无视“违法搞借”的红线,以各种形式开展业务,极大地扰乱了

投资担保行业的市场秩序。“这个行业需要有一批规模有实力的企业,发挥市场的无形之手作用,来净化行业、助推行业稳健发展。”这是业内人士的普遍观点。

对此观点,嘉信担保总经理徐雷深表认同。这家注册资金6000万元人民币、下设若干分支机构的担保公司,经过三年的稳健发展,已经成为河南担保行业的佼佼者。无论是省内业务和资本运作,还是净资产负债率和覆盖率区域,均位居同行业前列。

信阳分公司地址:信阳市贸易广场金色水岸花园107号 电话:0376-6689622

国寿福禄满堂养老年金保险(分红型)

养老保障 分红保险 年金保险

国寿福禄满堂养老年金保险(分红型)为您提供养老年金、红利、累积生息、保证领取、意外保障,让您的晚年生活充满尊严。

投保范围
出生30天以上,64周岁以下,身体健康者均可作为被保险人,由本人或对其具有保险利益的人作为投保人向本公司投保本保险。

保险的缴费方式有: 一次性交、5年交、10年交、20年交。

养老年金领取类型有:
平准年金:按合同约定领取的领取金额给付养老金直至约定期限届满合同终止。
增额年金:首年按合同约定领取的领取金额,从下一个年度起以后每年给付标准的5%增加,直至约定领取期满。
养老金的领取方式及开始领取日
养老金的领取方式分为年领和月领两种。
养老年金开始领取年龄分为50周岁、55周岁、60周岁和65周岁四种,投保人在投保时可选择其中一种作为本合同的养老年金开始领取年龄。养老年金的开始领取年龄一经确定,在本合同的保险期间内不得变更。养老年金开始领取日为合同约定的养老年金开始领取年龄的生日对应日。
产品特点
养老储备:及早进行养老规划,用现在的投入赢得未来的幸福。
领取灵活:可选择50周岁、55周岁、60周岁、65周岁开始领取养老金,满足不同养老需求。
长期受益:保证至少领取20年,最长可以领取到85周岁。
年分红:红利分配至保险合同终止,累积生息,坐享投资成果。
保单借款:如需流动资金,可凭保单按条款规定获得借款。
投保案例:金先生,30岁,投保国寿福禄满堂养老年金保险,每年缴纳保费12000元,选择10年交费,其保险利益如下:
1.养老年金:金先生生存至60周岁生日对应日;每年领取养老金11712元至80岁,且保证领取20年。
2.身故保险金:被保险人在本合同约定的养老年金开始领取日前因疾病身故,本公司按所交保险费(不计利息)与现金价值两项金额中的较大者给付疾病身故保险金,本合同终止。
保险利益:
张先生现年30岁,为自己投保国寿福禄满堂养老年金保险(分红型),年交保费12000元,交费期10年,约定60岁开始领取养老金,可以享受以下权益:
1.每年领取养老金是11712元(保证的),至80岁。
2.年年有分红至80岁。
3.还有相应的人身保障。

中国人寿 CHINA LIFE
相知多年,值得托付
95519 www.c-life.com.cn